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Berufliche ErfahrungenAktuell
CEO der Petra Acquisition Inc
ein SPAC für Biowissenschaften ("special purpose acquisition company")
Geschäftsführender Vorsitzender der Melontus Inc
eine Holdinggesellschaft mit operativen Einheiten in den Bereichen digitale Gesundheit, CLOUD, Unternehmenssoftware, Kommunikation und KI ("künstliche Intelligenz")
Mitglied des Verwaltungsrats der QCD-x
ein Biotech-Unternehmen für Krebsfrüherkennung 
Mitglied für AI bei AIkido Pharma.
Erfahrungen
Er verfügt über tiefe und breite Management- und Unternehmens-entwicklungserfahrung sowie über bedeutende internationale und finanzielle Kontakte. In der Vergangenheit war er Gründer, Geschäftsführer oder Hauptaktionär von Unternehmen.
Studium
BS in Mathematical Methods for Engineering and Operations mit Stipendium von der Columbia University sowie ein Master in Informatik vom Pratt Institut.
Persönliches
Herr Typaldos ist ein Veteran und Pionier in der Software- und Technologiebranche. Er war Gründer und früher Investor vieler Software-, Technologie-, Digital Health- und anderer Unternehmen, vor allem in den USA und Europa. Er hat Erfahrung im Wachstum der Unternehmen, an denen er beteiligt ist, bis hin zu erfolgreichen Börsengängen, M&A und anderen Exits. Gegenwärtig ist er CEO von Petra Acquisition Inc, einer SPAC für Biowissenschaften ("Special Purpose Acquisition Company"), die im Oktober 2020 erfolgreich an der NASDAQ mit 73 Mio. USD an die Börse gebracht wurde; Herr Typaldos wurde in Griechenland geboren.
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